
  Liga Deportiva Barrial La Quintana 

  HOJA DE VOCALÍA No. 374

Categoría: Femenino Fecha: Sábado - Mayo 24, 2025 Hora: 16:30 Cancha: Cancha 1

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 4 Vocal: Swansea City AFC | Femenino

CLUB GOSSIP v BUENAS MUCHACHAS

2 3
J C G TA TR Jugadores

  x1 1084 - Lourdes Villalba

1086 - Lilia Prado

1089 - Evelyn Pineda

1091 - Evelyn Cordova

  x1 1093 - Shirley Burgos

1094 - Rosa Mayanquer

1095 - Daniela Realpe

1235 - Aracely Bone

1237 - Ana Posilgua

Jugadores sancionados en la vocalía No.374

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 11.00

J C G TA TR Jugadores
  x1 1202 - Monica Farias

1203 - Jeanneth Cornelio

1204 - Melani Barre

1205 - Maria Tuarez

1207 - Leyni Espinoza

1208 - Flor Montalvan

1209 - Jhasmin Farias

  x1 1210 - Karen Pilacuan

1213 - Ana Quilo

1215 - Maria Medranda

1216 - Nancy Farias

1218 - Erica Zambrano

1284 - Bety Betancourt

1286 - Vilma Betancourt

1299 - Deisy Gomez

  x1 1329 - Cindy Zambrano

Jugadores sancionados en la vocalía No.374

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 17.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Barrial La Quintana, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Barrial La Quintana.
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  Liga Deportiva Barrial La Quintana 

  HOJA DE VOCALÍA No. 374

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Club Gossip (2) - Buenas Muchachas (3), por lo
demás sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Swansea City AFC Nombre:  ADONIS PUMA
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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